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28ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

07.05.2019 – TERÇA-FEIRA 

P A U T A  
 

➢ Tribuna Popular com a Presidente da Associação Mãos que Cuidam, Sra. Claudia Célia, para 
apresentação do trabalho social que visa resgatar e socializar crianças e adolescentes. 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei Ordinária 15/2019, 
de autoria da vereadora Maria de Fátima Lima Avelino, que “Dispõe sobre a determinação de 
prioridade de atendimento para pessoas que realizam tratamento de quimioterapia, 
radioterapia, hemodiálise ou utilizem bolsa de colostomia, na cidade de Imperatriz-MA. 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo: 

✓ Nº 161/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, ao secretário municipal de Saúde, Alair Batista Firmiano e ao secretário 

municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da revitalização 

e construção de uma academia de Saúde nas Praças Dona Morena e Ferro de Engomar, no Bairro 

Vila Nova; 

✓ Nº 162/2019, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e pavimentação asfáltica com meios-fios e 

sarjetas das Ruas Projetada 2 e Valtelino Teles, no Bairro Novo Horizonte; 

✓ Nº 163/2019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e à secretária municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, Rosa 

Arruda Coelho, em caráter de urgência, promover campanhas educativas referentes à coleta e 

destinação do lixo tecnológico e implantar locais apropriados para recolhimento do mesmo; 

✓ Nº 164/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José Ferreira, da 

construção de uma creche para atender os Bairros Centro e Beira Rio; 

✓ Nº 165/2019, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da canalização de um córrego na Rua Sousa Lima, entre a Rua São 

Raimundo e a Travessa São José, no Bairro Parque Alvorada I;  
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✓ Nº 166/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e à secretária municipal de Desenvolvimento Social, Janaina Lima 

Araújo Ramos, que seja feito uma fiscalização/vistorias nos cadastros do Programa Minha Casa 

Minha Vida, bem como em todos os programas de moradia do Município, antes da realização do 

sorteio referentes aos programas; 

✓ Nº 167/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao governador Flávio 

Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva,  ao 

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da construção de uma praça pública com 

Academia ao ar livre e playground, na Rua 15 de Novembro, no Bairro Santa Catarina; 

✓ Nº 168/2019, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, 

da colocação de redutores de velocidade (quebra-molas) e sinalização horizontal e vertical dos dois 

lados da Rua Catulo da Paixão Cearense com a Rua Benedito Silvestre de Moraes, no Parque 

Sanharol. 

 

Ordem do Dia 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2019, de autoria do vereador 

Ricardo Seidel Guimarães, que “Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Marcia 

Cavalcante Aguiar”. 

 

 


